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 1.  kérdés 5  pont

A felülről lefelé történő (top-down) tervezést:
a) digitális alkatrészek tervezésénél alkalmazzák;

b) digitális berendezések tervezésénél alkalmazzák;

c) digitális alkatrészek tesztelésénél alkalmazzák.

 2.  kérdés 10  pont

Egy számláló flip-flop-okra bontása:
a) felülről lefelé történő tervezésnek felel meg;

b) lentről felfelé történő tervezésnek felel meg;

c) keresztirányú tervezésnek felel meg.

 3.  kérdés 15  pont

A modulok a Verilog HDL-ben:
a) felülről lefelé történő tervezést tesznek lehetővé;

b) lentről felfelé történő tervezést tesznek lehetővé;

c) hierarchikus tervezést tesznek lehetővé.

 4.  kérdés 5  pont

A Verilog HDL-ben:
a) két logikai érték lehetséges;

b) három logikai érték lehetséges;

c) négy logikai érték lehetséges.
 5.  kérdés 10  pont

A Verilog HDL-ben a jelsorokat (string):
a) kötelezően egy sorba kell írni;

b) írhatók több sorba is;

c) írhatók több sorba, de nem több mint három sorba.
 6.  kérdés 15  pont

A Verilog HDL-ben használatos regiszterek:
a) az órajel élénél kapnak új értéket;

b) az áramkör indításakor kapnak új értéket;

c) hozzárendelés útján kapnak új értéket.
 7.  kérdés 5  pont

A Verilog HDL modulok definiálásának célja:
a) egy tervezendő áramkör leírása;

b) egy szimuláció leírása;

c) áramkör leírása vagy szimuláció leírása.
 8.  kérdés 10  pont

A modul port-jainak összekötése történhet:
a) rendezett lista vagy nevek alapján.
b) rendezett lista alapján;

c) nevek alapján.

 9.  kérdés 15  pont

A port-ok név alapján történő összekötésekor:
a) szükséges minden nevet felsorolni;

b) a felesleges port-ok nevei kihagyhatók;

c) a felesleges kimenő port-ok nevei kihagyhatók.
 10.  kérdés 5  pont

A Verilog HDL logikai kapuknak:
a) mindig egy kimenetük van;

b) két kimenetük van;

c) lehet egy vagy két kimenetük.

 11.  kérdés 10  pont

A kimenetek kiértékelése a Verilog HDL logikai kapuknál:
a) algoritmus alapján történik;

b) táblázat alapján történik;

c) szöveges leírás alapján történik.

 12.  kérdés 15  pont

Ismeretlen bemeneti logikai érték esetén a Verilog HDL illesztők:
a) kimenete egyértelműen meghatározható;

b) kimenenete nem határozható meg;

c) kimenete egyes esetekben meghatározható.

 13.  kérdés 5  pont

A folyamatos hozzárendelések implicit megadásánál:
a) a hozzárendelést a port listában végezzük;

b) a hozzárendelést az adathordozók deklarálásakor végezzük;

c) a hozzárendelést az instanciáláskor végezzük.
 14.  kérdés 10  pont

A Verilog HDL-ben a logikai műveleteknél az operandusok száma:
a) egy vagy kettő;

b) mindig kettő;

c)  kettő vagy három.
 15.  kérdés 10  pont

A Verilog HDL-ben az aritmetikai műveleteknél az operandusok száma:
a) egy vagy kettő;

b) mindig kettő;

c) kettő vagy három.
 16.  kérdés 15  pont

Az adatfolyam szintű Verilog HDL leírásokban a műveletek elvégzésének sorrendje:
a) a műveletek hierarchiájától függ;

b) zárójelekkel van definiálva;

c) függ a hierachiától, de zárójelekkel is befolyásolható.

 17.  kérdés 5  pont

A blokkoló hozzárendelések elvégzésének sorrendje :
a) a felírás sorrendjével megegyező;

b) zárójelekkel van definiálva;

c) a műveletek hierarchiájától függ.
 18.  kérdés 10  pont

A hardvernyelvi leírásokban a clock:
a) kulcsszó amely az órajelet jelöli;

b) azonosító, amely mindig az órajelet jelöli;

c) jelölheti az órajelet is de mást is.
 19.  kérdés 10  pont

A for kulcsszót követő hozzárendelést:
a) adott számszor kell elvégezni;

b) addig kell ismételni az elvégzését, amíg teljesül  a megadott feltétel;

c) végtelenül kell ismételni.
 20.  kérdés 15  pont

A versenyfutási jelenség:
a) a blokkoló hozzárendelések esetén jellemző;

b) a nem blokkoló hozzárendelések esetén jellemző;

c) mindkét esetben jellemző.
